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　したがって，②，③�のグラフの共有点の座標は
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　更に，�\ 
��P[ �\��P[ 
�� �P ���から
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���\ �P[ � �P �

　　　　　または　�
��\ �P[ �

���\ �P[ � �P �

　P!��であることに注意すると，求める領域�'�は

　右の図の斜線部分である。

　ただし，境界線を含む。
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���　� L$ �$ M$ ����L 
�M �は�L�を固定したとき，M�が増え

　るほど大きくなる。

　� �$ �$ M$ ��� 
�M �が�����以上となる最小の�M�は　　M �

　�このとき，� �$ �$ �$  ����

　よって，� �$ �$ M$ ��� 
�M �が�����以上となる�M�は，

　M �，�，��の　　��個

　� �$ �$ M$ ��� 
�M �が�����以上となる最小の�M�は　　M �

　よって，� �$ �$ M$ ��� 
�M �が�����以上となる�M�は，

　M �，��の　　��個

　同様に考えて，� �$ �$ M$ ��� 
�M �が�����以上となる�M�は，M ��の　　��個

　また，L���のとき，� L$ �$ M$ ��L 
�M �が�����以上となることはない。

　したがって　　 �1  ����� �
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　M Q�L，Q�L��，……，�Q�の　　Q�L���個
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